



Возбуждено уголовное дело по факту травмирования малолетнего в батутном центре

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Орловской области завершена доследственная проверка по факту травмирования 11-летнего мальчика 3 мая 2017 года в батутном центре «Космос», по результатам которой принято решение о возбуждении уголовного дела по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей).

Напомним, что производство доследственной проверки было инициировано следственным управлением СК России по Орловской области по сообщениям региональных средств массовой информации.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

23 Августа 2017

Адрес страницы: <https://orel.sledcom.ru/news/item/1158441>